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W Y K A Z
nieruchomości stanowiących własność Gminy Wieliczka,
przeznaczonych do dzierżawy
Burmistrz Miasta i Gminy Wieliczka, działając zgodnie z art.35, ust.1 i 2 ustawy z dnia        21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (tj.: Dz. U. z 2018 r. poz. 2204 z późn. zm.)
p o d a j e   d o   p u b l i c z n e j   w i a d o m o ś c i
wykaz nieruchomości stanowiących własność Gminy Wieliczka, przeznaczonych 
do dzierżawy na okres 3 lat
O z n a c z e n i e   n i e r u c h o m o ś c i :
Działka numer 186/3 o powierzchni 1,0700 ha, położonej w Wieliczce obr.1, objętej KR1I/00022949/2, stanowiącej własność Gminy Wieliczka.
O p i s   n i e r u c h o m o ś c i :
Działka nr 186/3 w Miejscowym Planie Zagospodarowania Przestrzennego położona jest w obszarze oznaczonym symbolem 8KP - tereny obiektów i urządzeń obsługi komunikacyjnej,  MU – tereny zabudowy mieszkaniowo – usługowej oraz KDW – tereny dróg wewnętrznych.
Nieruchomość zabudowana jest parkingiem ogólnodostępnym ze stanowiskami postojowymi dla autobusów i samochodów osobowych oraz budynkiem użytkowym zespołu toalet i kiosków handlowo-usługowych. Nieruchomość posiada dostęp do drogi publicznej.
C zy n s z  d z i e r ż a w n y :
Kwota czynszu dzierżawnego wynosi 1470,00 zł netto miesięcznie. 
Do kwoty czynszu dolicza się obowiązujący podatek VAT 23%. 
Czynsz płatny jest do 20 – go każdego miesiąca.
I n f o r m a c j e   d o t.  d z i e r ż a w y :
Oddanie w dzierżawę nieruchomości o pow. 1,0700 ha następuje na cel realizacji zadań z zakresu użyteczności publicznej tj.  publicznego transportu zbiorowego na terenie gminy.
Szczegółowych informacji udziela Wydział Mienia Gminnego Urzędu Miasta i Gminy                         w Wieliczce ul. Pocztowa 1, pokój nr 5, tel. 12 263-43-02.
